
CYNGOR BWRDEISTREF SIROL
RHONDDA CYNON TAF

COUNTY BOROUGH COUNCIL

Dolen gyswllt: Hannah Williams - Uned Busnes y Cyngor - Gwasanaethau 
Llywodraethol (Rhif ffôn (01443 424062) 

Bydd cyfarfod rhithwir o'r Pwyllgor Trwyddedu, (yn gweithredu yn unol â'i 
swyddogaeth o dan Ddeddf Trwyddedu 2003) yn cael ei gynnal ar DYDD LLUN, 
12FED HYDREF, 2020 am 4.30 PM.

MAE MODD I AELODAU O'R CYHOEDD OFYN I ANNERCH Y PWYLLGOR YN 
YSTOD CYFARFOD SY'N YMWNEUD Â'R MATER SYDD WEDI'I NODI. 
RYDYN NI'N GOFYN EICH BOD CHI'N RHOI GWYBOD AM EICH BWRIAD I 
SIARAD DRWY GYSYLLTU AG UWCHADRAN TRWYDDEDU, TŶ ELÁI, DWYRAIN 
DINAS ISAF, TREWILIAM, CF40 1NY ERBYN 5PM AR Dydd Iau, 8 Hydref 2020, 
GAN NODI A FYDDWCH CHI'N SIARAD YN GYMRAEG NEU'N SAESNEG. 

MATERION I'W TRAFOD

1. DATGAN BUDDIANT 
Derbyn datganiadau o fuddiannau personol gan Aelodau, yn unol â gofynion y 
Cod Ymddygiad.

Noder:

1. Mae gofyn i Aelodau ddatgan rhif a phwnc yr agendwm mae eu 
buddiant yn ymwneud ag ef a mynegi natur y buddiant personol 
hwnnw; a

2. Lle bo Aelodau'n ymneilltuo o'r cyfarfod o ganlyniad i ddatgelu 
buddiant sy'n rhagfarnu, mae rhaid iddyn nhw roi gwybod i'r 
Cadeirydd pan fyddan nhw'n gadael.

PWYLLGOR TRWYDDEDU

YN GWEITHREDU YN UNOL Â'I 
SWYDDOGAETH O DAN

DDEDDF TRWYDDEDU 2003



2. DEDDF HAWLIAU DYNOL 1998 A'R DDEDDF TROSEDD AC 
ANHREFN 
I'w nodi: Pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a chofrestru 
sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r 
Ddeddf Trosedd ac Anhrefn.

3. COFNODION 
Cymeradwyo cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu (yn gweithredu 
yn unol â'i swyddogaeth o dan ddeddf Trwyddedu 2003) a gynhaliwyd 
25 Chwefror 2020.

5 - 8
ADRODDIADAU'R CYFARWYDDWR MATERION IECHYD A DIOGELWCH 
Y CYHOEDD A GWASANAETHAU CYMUNED 

4. ADOLYGIAD O DDEDDF TRWYDDEDU 2003 AC O DDEDDF 
GAMBLO 2005 

9 - 36
5. TRAFOD CADARNHAU'R CYNNIG ISOD YN BENDERFYNIAD:- 

“Bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r cyhoedd 
allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail 
y byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad 
paragraff 13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf.”

6. TRWYDDEDAU A CHOFRESTRIADAU A GYHOEDDWYD O DAN 
DDARPARIAETH PWERAU DIRPRWYEDIG AR GYFER Y CYFNOD: 
10.02.20 - 27.09.20 
(i)  Trwyddedau Personol 
(ii)  Trwyddedau Safle   

37 - 64
7. BUSNES BRYS 

Trafod unrhyw faterion brys y mae'r Cadeirydd yn eu gweld yn briodol.

Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu



Cylchrediad:-

Aelodau o’r Pwyllgor Trwyddedu:

Cadeirydd ac Is-gadeirydd y Pwyllgor Trwyddedu
(Y Cynghorydd A Fox ac Y Cynghorydd D Williams)
Y Cynghorydd S Bradwick, Y Cynghorydd S Powderhill, Y Cynghorydd E Webster, 
Y Cynghorydd T Williams, Y Cynghorydd W Lewis, Y Cynghorydd S Morgans, 
Y Cynghorydd P Howe, Y Cynghorydd L Hooper ac Y Cynghorydd L Jones

Paul Mee, Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r 
Gymuned.
Christian Hanagan, Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a 
Chyfathrebu
Louise Davies, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Diogelwch y Cyhoedd
Paul Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol
Rhian Hope, Rheolwr Gwasanaeth Trwyddedu a Diogelu Iechyd
Martyn Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol
Neil Evans, Swyddog Gorfodi Trwyddedu



Tudalen wag



 

 

 
 

PWYLLGOR CABINET CYNGOR RHONDDA CYNON TAF 
 PWYLLGOR TRWYDDEDU 2003 

Cofnodion o gyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu 2003 a gynhaliwyd   Dydd Mawrth, 25 Chwefror 
2020 am 4.30 pm ym Siambr y Cyngor, Y Pafiliynau, Parc Hen Lofa'r Cambrian, Cwm Clydach, 

Tonypandy CF40 2XX. 
 
 

Y Cynghorwyr Bwrdeistref Sirol - Pwyllgor Trwyddedu 2003 Aelodau oedd yn 
bresennol:-:- 

 
Y Cynghorydd A Fox (Cadeirydd) 

 
Y Cynghorydd D Williams Y Cynghorydd S Bradwick 
Y Cynghorydd T Williams Y Cynghorydd W Lewis 
Y Cynghorydd S Morgans Y Cynghorydd P Howe 

Y Cynghorydd W Jones  
 
 

Swyddogion oedd yn bresennol 
 

Ms L Davies, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Diogelwch y Cyhoedd 
Mr P Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol 

Ms R Hope, Rheolwr Gwasanaeth Trwyddedu a Diogelu Iechyd 
Mr M Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol 

 
   

 
28   Datgan Buddiant  

 
 

 Yn unol â Chod Ymddygiad y Cyngor, doedd dim datganiadau o fuddiant ynglŷn 
â'r agenda. 
 
 

 

29   Deddf Hawliau Dynol 1998 a'r Ddeddf Trosedd ac Anrhefn  
 

 

 PENDERFYNWYD nodi pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a 
chofrestru sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf 
Trosedd ac Anhrefn. 
 
 

 

30   Cofnodion  
 

 

 PENDERFYNWYD cymeradwyo cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 3 Rhagfyr 
2019 yn rhai cywir. 
 
 

 

31   Adolygiad o Ddeddf Trwyddedu 2003 ac o Ddeddf Gamblo 2005  
 

 

 Cyflwynodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Diogelwch y Cyhoedd adroddiad 
chwarterol i'r Pwyllgor. Roedd yr adroddiad yn trafod materion mewn perthynas 
â Deddf Trwyddedu 2003 a Deddf Gamblo 2005, yn ogystal â materion atodol 

 

Tudalen 5

Agendwm 3



 

eraill sy'n codi o gyfrifoldebau'r Pwyllgor.   
 
Clywodd yr Aelodau fod nifer yr hysbysiadau achlysuron dros dro (TENs) wedi 
cwympo yn dilyn yr haf, a nodwyd y gallai hynny fod oherwydd y Nadolig a'r 
Flwyddyn Newydd, lle mae rhagor o yfed alcohol/adloniant yn digwydd ledled y 
gymuned. Ers cyflwyno'r adroddiad diwethaf i'r Pwyllgor, nododd y Cyfarwyddwr 
Gwasanaeth fod un o'r hysbysiadau achlysuron dros dro wedi'i ddefnyddio er 
mwyn caniatáu i siop yn y Gilfach Goch werthu alcohol mewn hamperi ar gyfer 
achlysuron arbennig. Mae hyn yn dangos pa mor hyblyg yw'r broses. 
 
Dywedodd fod dau gais wedi'u herio ers cyflwyno'r adroddiad diwethaf, y naill yn 
gais am drwydded bersonol a gafodd ei wrthod, a'r llall yn gais am amrywio 
tystysgrif safle clwb ar gyfer Clwb Pêl-droed Rhydfelen, a gafodd ei 
gymeradwyo.  
 
Cyfeiriodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth yr Aelodau at adran 4.3 yr adroddiad lle 
mae arolygiadau o eiddo a thor rheolau'n cael eu hamlinellu. Roedd yr Aelodau'n 
falch o glywed bod 90.5% o'r lleoliadau a gafodd eu harchwilio'n cydymffurfio i 
raddau helaeth, sy'n arddangos gwaith da parhaus y swyddogion ar y cyd â 
deiliaid trwyddedi.   
 
Cyflwynodd y Swyddog drosolwg o'r gwaith a gafodd ei gyflawni gan y carfanau 
Trwyddedu ar y cyd â charfanau Trwyddedu'r Heddlu ledled Cwm Cynon, Cwm 
Rhondda a Thaf-elái yn ystod y cyfnod. Nodwyd fod yr Awdurdod Trwyddedu a 
Heddlu De Cymru wedi rhoi dull rhagweithiol ar waith i fynd i'r afael ag unrhyw 
broblemau sydd wedi codi er mwyn darparu cyngor a chymorth i ddeiliaid 
trwyddedi. Mae enghreifftiau o'r gwaith cadarnhaol yn cynnwys lleoliad yn ardal 
Penrhiw-ceibr/Aberpennar a lleoliad yng nghanol tref Pontypridd. 
 
Cyfeiriodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth  at bryderon ynghylch yfed dan oed yn 
ardal Cwm Cynon, a dywedodd wrth y Pwyllgor Trwyddedu fod yr wybodaeth a 
ddaeth i law hefyd wedi'i rhannu â'r Panel Amlasiantaeth ar Gamfanteisio'n 
Rhywiol ar Blant (MACSE). 
 
Roedd yr Aelodau'n falch o nodi bod swyddogion yn mynychu cyfarfodydd 
'Pubwatch' yn rheolaidd. 
 
Roedd y diweddariad yn cynnwys adran o wybodaeth fanwl sy'n amlinellu'r 
cyngor cyn gwneud cais sydd wedi' nodi ar gyfer y rheiny sy'n dymuno gwneud 
cais. Mae'r wybodaeth yma'n dod gan yr Uwch Swyddog Trwyddedu, sy'n 
gweithredu fel yr Awdurdod Cyfrifol, sydd unwaith eto'n dangos dull rhagweithiol. 
 
Manteisiodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth ar y cyfle i roi sicrwydd i'r Aelodau bod 
swyddogion yn gweithio gyda'r busnesau hynny sydd wedi'u heffeithio gan y 
llifogydd yn dilyn Storm Dennis, a'u bod nhw'n ymweld â 
pherchnogion/tenantiaid ar y cyd â swyddogion hylendid bwyd, er mwyn eu 
helpu i ailagor cyn gynted â phosibl.   
 
Cafodd yr Aelodau wybod bod Gorchymyn Deddf Iechyd y Cyhoedd (Isafbris am 
Alcohol) (Cymru) 2018 yn dod i rym ar 2 Mawrth 2020. Eglurwyd y byddai'r 
Ddeddf yn cynnwys fformiwla er mwyn cyfrifo'r isafbris perthnasol. 
 
Cafodd sylw'r Aelodau ei dynnu at Adran 4.6 yr adroddiad, lle roedd gwybodaeth 
ynghylch trwyddedu ar gyfer Diwrnod Buddugoliaeth yn Ewrop wedi'i amlinellu. 
Eglurwyd bod y Llywodraeth wedi cytuno bod modd i dafarnau, clybiau a bariau 

Tudalen 6



 

yng Nghymru a Lloegr, sydd â thrwydded hyd at 11pm, agor am ddwy awr 
ychwanegol nos Wener 8 Mai a nos Sadwrn 9 Mai, hyd at 1am y bore canlynol. 
Bwriad hyn yw nodi dathlu 75 mlynedd ers Diwrnod Buddugoliaeth yn Ewrop.  
 
Gofynnodd un Aelod am eglurhad mewn perthynas â chronfa caledi'r Cyngor ar 
gyfer trigolion a busnesau bach a chanolig sydd wedi'u heffeithio gan y llifogydd, 
a ph'un a oedd camau ar waith i ddiogelu'r gymuned rhag galwyr heb wahoddiad 
ar adeg mor anodd. Dywedodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth wrth y pwyllgor y 
byddai angen i fusnesau gyflwyno e-ffurflen ar wefan y Cyngor er mwyn gwneud 
cais am y cyllid, a bod swyddogion yn dal i weithio'n agos â thrigolion i nodi'r 
rheiny sy'n gymwys i wneud cais. Aeth y Cyfarwyddwr Gwasanaeth ati i 
gydnabod fod adroddiadau wedi bod o dwyll anghyfreithlon, galwadau heb 
wahoddiad a masnachwyr twyllodrus yn esgus cynnig cymorth ac yn dweud eu 
bod nhw'n gweithio i'r Cyngor, i gymdeithasau tai neu gwmnïau cyfleustodau. O 
ganlyniad i hynny, mae'r Cyngor wedi rhannu canllawiau ar ei wefan gyda 
gwybodaeth glir ynglŷn â sut i roi gwybod i Heddlu De Cymru am unrhyw achos 
o dwyll. 
 
PENDERFYNWYD:- 

a) Nodi cynnwys yr adroddiad mewn perthynas â Deddf Trwyddedu 2003 
a;  

b) Nodi cynnwys yr adroddiad mewn perthynas â Deddf Gamblo 2005. 
 
 

32   Trafod cadarnhau'r cynnig isod yn benderfyniad  
 

 

 PENDERFYNWYD bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r 
cyhoedd allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y 
byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 
13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf. 
 
 

 

33   Trwyddedau a Chofrestriadau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth pwerau 
dirprwyedig ar gyfer y cyfnod  
 

 

 Rhoddodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Diogelwch y Cyhoedd fanylion i'r 
Pwyllgor am drwyddedau a chofrestriadau a gyhoeddwyd yn ystod y cyfnod o 18 

Tachwedd 2019 i 9 Chwefror 2020. 
 
Yn dilyn trafod, PENDERFYNWYD nodi cynnwys yr adroddiad. 
 
 

 

 
 

Daeth y cyfarfod i ben am 4.40 pm Y Cynghorydd A Fox 

Cadeirydd. 
 

Tudalen 7



Tudalen wag



RHONDDACYNONTAFCOUNTY BOROUGH COUNCIL

LICENSING COMMITTEE

12TH OCTOBER 2020

REVIEW OF THE LICENSING ACT 2003 & GAMBLING ACT 2005 

REPORT OF THE DIRECTOR PUBLIC HEALTH, PROTECTION AND COMMUNITY 
SERVICES

1. PURPOSE OF THE REPORT

The purpose of the report is to update Members on relevant issues, with regard 
to

 the Licensing Act 2003

 the Gambling Act 2005 

2. RECOMMENDATION

Members are requested to: -

(i) note the contents of the report in respect of the Licensing Act 2003 
which has been provided for information;

(ii) note the contents of the report in respect of the Gambling Act 2005, 
which has been provided for information.

3. BACKGROUND

Members will be aware that a quarterly meeting is convened to review and 
discuss the implementation and progress of the Licensing Act 2003, together 
with any ancillary matters arising from responsibilities with which this particular 
Committee is charged. 

Such ancillary matters include the Gambling Act 2005. (There may also be 
ancillary matters arising from the impact of the Smoke-Free Premises 
Regulations, which have the potential to affect all licensed premises).

Tudalen 9

Agendwm 4



4. LICENSING ACT 2003 

4.1 Application Process

Applications received since the last update (10th February, 2020 to 27th 
September, 2020) are as follows:- 

Application Type Number received

Personal Licence 38
Premises Licence 13

Transfer (Premises Licence) 41
Vary (Premises Licence) 7
Club Premises Certificate 0

Vary (Club Premises Certificate) 0
Temporary Event Notice (TEN) 58

Application to Review 0
Interim Authority Notice 1

Change of DPS 102
Minor Variation 6

Disapply provision of DPS 
(Community Premises)

0

Notification of Interest in 
Premises

0

Performance of Hypnotism 0
Total Number Applications 266

The number of Temporary Event Notices (TEN’s) notifications have decreased 
this period to a total of 58. This will be attributed to the Covid-19 pandemic, 
resulting in the closure of licensed premises and the inability of the community 
to partake in the events that would usually occur during these months.
During this period restrictions were gradually lifted, leading to outside areas such 
as beer gardens and associated grounds being permitted. TEN’s notifications 
were received from premises and clubs which allowed them to trade during this 
challenging time.
The TEN’s process has also allowed two new premises to trade while they
waited for their premises licence to be granted.
Analysis of the TEN's applications indicate 14 related to Private Members Clubs, 
22 for existing premises licences and 22 permitted community events.
A summary of TEN’s, is reproduced for Members information as Appendix 1A.
It must also be noted that applications to transfer licences and to change 
designated premises supervisors (DPS) have continued throughout this difficult 
period.
In accordance with the advice received in respect of data protection 
matters, the summaries of Personal Licences and Premises Licences 
issued under delegated authority are now reproduced for information as a 
Part II restricted item.

Tudalen 10



4.2      Contested Applications 

Since the last summary report, there are two contested applications that are 
pending:-

Application 
Type

Name of Applicant Name of 
Premises

Date of 
Hearing Outcome

Variation of 
Premises 
Licence

Gold Bar Two Ltd
Unit 7C, Llwyncelyn 
Industrial Estate,
Porth

Soul Suite
14 High Street
Pontypridd
CF37 1QJ

22nd 
October 
2020

pending

Variation of 
Designated 
Premises 
Supervisor

Lianne Lewis
6, Typica Cottage
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2SG

Players Sports 
Bar
2-3, Broadway
Pontypridd
CF37 1 BA

22nd 
October 
2020

pending

Reviews

No Reviews have been determined since the last report

Appeals

No Appeals have been determined since the last report

4.3 Premises Inspection & Infringements

The relevant Performance indicator for the Licensing Team is "the premises 
licences found to be broadly compliant following inspection by Licensing 
Officers". Officers will consider confidence in management, compliance with 
licence conditions and business competency when determining the risk rating of 
the premises when considering whether they are broadly compliant.

Our current performance level for inspected premises has remained at 90.5% 
as was during the last reporting period. This is due to a lack of inspections 
because of the coronavirus, and resultant safety measures placed on 
council staff.

Tudalen 11



4.4 Complaints, Advice and Guidance

This past reporting period has seen unprecedented change within the licencing 
trade. The trade has been one of the hardest hit UK industries during the Covid-
19 pandemic. There was no real warning of the pandemic nor of the 
extraordinary impact it would have within RCT and the whole nation.

RCT local authority including the licensing department were faced with 
significant challenges with offices closed, staff working from home and absolute 
disruption of all normal arrangements and processes.

However, local authority licensing is a statutory function and the licensing 
department must consider and determine applications. Our department has 
worked tirelessly and adapted to changes by encouraging applicants to use 
electronic means rather than postal applications though these also continued. 
Payments are made electronically. 

Applications continued to arrive throughout this reporting period, as can be seen 
by the figures within 4.1 and officers continued to ensure a quality service was 
provided. Applications have rigid timescales and each and every one was 
processed and determined in good time.

Officers have shown great resilience and came together to provide each 
other with assistance and the tools needed to complete tasks.

In March 2020 the Government announced a formal closure of the hospitality 
industry, this included pubs, clubs and restaurants. 

The Welsh Government announced plans for the first phase of re-opening for 
bars, restaurants and cafes with outdoor spaces only from 13th July. Venues 
were able to open in spaces they own and have licences for, but businesses 
with indoor space remained closed or open for deliveries only. This resulted in
the TENS being received to allow clubs to utilise outdoor space.

The licensing team were bombarded with requests for advice, much of which 
was not clear or arriving from Government. This caused much stress and anxiety 
to the trade and officers alike. Once appropriate information was known, the 
department took a proactive approach to contact each and every pub, club and 
bar within RCT. This was a large task but one we thought relevant. Assistance 
was provided from other teams within the Public Health Department.

This was a success, but shortlived due to the ever changing regulations and 
guidance coming from Government. This continuous upheaval has made the 
task of assisting businesses very difficult. 

The department was now receiving many complaints of licensed premises open 
and trading indoors. Officers utilised their strong working relationship with South 
Wales Police licensing department, and conducted joint visits to these premises 
ensuring compliance with the regulations while also providing advice.

Tudalen 12



The Health Protection (Coronavirus Restrictions) (No. 2) (Wales) Regulations 
2020 also provide licensing officers with enforcement powers if they felt 
premises were failing to take reasonable measures to minimise risk of exposure 
to coronavirus. In these instances officers can issue premises improvement 
notices or even closure notices on premises. Due to some complaints being 
substantiated at that time two premises were issued with premises improvement 
notices. 

South Wales Police also provide a daily update to the licensing authority of any 
incidents occurring the previous day within licensed premises. Officers act on 
this information by contacting businesses or conducting visits where there is 
need.

From 3rd August Welsh Government permitted the opening of pubs, clubs & bars 
indoors. This has resulted in much more work for our enforcement officers in 
policing this activity. Complaints have increased and proactive visits have
increased. Local Authority community safety officers are also assisting on low 
risk visits.

Guidance has been provided and placed on the Authority website and on social 
media to assist businesses.

The increase in visits has led to a number of premises being identified as falling 
short of the reasonable measures taken to protect staff and customers. To date 
three premises have received closure notices, one in Rhondda, one in Cynon 
and one in Taf. Further to these a number of premises improvement notices 
have been issued. Many of these have since been lifted as a result of adequate 
improvements being made.

Due to rising coronavirus cases within Wales 24th September saw new 
regulations come into force for licensed premises. These include a curfew 
between the hours of 22.00hrs and 06.00hrs on the sale of alcohol. Pubs and 
clubs must stop selling alcohol at 22.00hrs and be closed by 22.20hrs. Table 
service only and face coverings to be worn unless seated for food or drink.
These further measures are now also being policed by officers.

The workload within licensing during this time of uncertainty is ever increasing. 
The flexibility of the licensing team and willingness to work above and beyond is 
a key factor in the success to date of the ever changing licensing environment. 
Through this hard work and working in partnership with businesses to help them 
sustain their ability to remain open, it has been evident to date that the majority 
of premises are trying to do the right thing. Those who are not are being 
appropriately dealt with.

How long this pandemic will remain and the effect it will have on licensing in the 
future is not known. But if business’ continue to work with the licensing authority 
and South Wales Police the trade within RCT will survive and hopefully
overcome this crisis.

4.5 Recovery of Annual Fees

Tudalen 13



Total Income Received;
As at 31/08/20

Outstanding Invoices;
As at 31/08/20

£19,540 £8,165

It will be noted that there is a large figure for outstanding payments for annual 
fees. The licensing department took a decision not to chase payment of the fees 
during the current period due to the economic hardship placed on premises due 
to the Covid pandemic, where many of the premises were instructed by 
Government to close.

The annual licence fee is a statutory payment to the local authority, legislated 
within the Licensing Act 2003. As such the licensing department have now 
proactively began obtaining payments from licence holders. During this coming 
period it is highly anticipated that the outstanding debts will decrease 
considerably.

5. GAMBLING ACT 2005

5.1 Trade profile – Premises Licences

Permission Type Number at 
Transition 

(1/9/07)

Number at 
30/09/20

Bingo Premises Licences 4 2
Betting  Premises 46 25
Adult Gaming Centre 10 6
Licensed Family 
Entertainment Centre

1 4

Lotteries/ Registered 
Societies

N/A 189

5.2 Trade profile – Gaming Permits

Complimentary to Premises Licences are a wide range of Gambling Permits that 
allow lower level gaming in primarily alcohol licensed premises. A summary of 
existing permissions is as follows:-

Number of PermitsPremises Type
Licensed Premises 
Gaming Machine 
Notification (2 
Machines)

Licensed Premises 
Gaming Machine 
Permit (>2 Machines)

Public Houses (Premises License 
with Retail Alcohol ‘On Sales’)

187 9

Number of PermitsPremises Type
Club machine Permit 
(3 Machines)

Club Gaming Permit

Tudalen 14



Qualifying Member Clubs
(Club Premises Certificate)

57 7

5.3 Recovery of Annual Fees

Because of the static nature of the trade, there is little change to the position, 
where 100% recovery of annual fees is the standard, primarily due to the robust 
provisions contained within the legislation which allow for withdrawal of the 
licence/permit for non-payment of appropriate fees. 

Paul J Mee

Director for Public Health, Protection and Community Services

Tudalen 15



Tudalen wag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

                                                    Temporary Event Applications                                        Appendix 1A
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438498

Standard 
TENS                 

Parc & Dare Ex Servicemens 
Club
Sunnybank Terrace
Cwmparc
Treorchy
CF42 6ND

Ms Leigh Bennett 28 February 2020

To 

2 March 2020

To trade while waiting for license - 
28/02 - 29/0218:00 - 00:00

438499

Standard 
TENS                 

Parc & Dare Ex Servicemens 
Club
Sunnybank Terrace
Cwmparc
Treorchy
CF42 6ND

Ms Leigh Bennett 4 March 2020

To 

9 March 2020

To trade while awaiting License 
application approval/Hearing

438501

Standard 
TENS                 

Parc & Dare Ex Servicemens 
Club
Sunnybank Terrace
Cwmparc
Treorchy
CF42 6ND

Ms Leigh Bennett 11 March 2020

To 

16 March 2020

To trade while waiting new license 
approval - hearing if any

T
udalen 17



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438503

Late TENS                     

Rhydyfelin Non Political Club
Poplar Road
Rhydyfelin
Pontypridd
CF37 5LS

Gary Jones 23 February 2020

To 

23 February 2020

Tyson Fury v Deontay Wilder 
Boxing event on PPV TV

438530

Standard 
TENS                 

Pontypridd Ex-Servicemens 
Club
Woodland Terrace
Maesycoed
Pontypridd
CF37 1DZ

Sharon Davies 7 March 2020

To 

7 March 2020

Live music after 6 nations - 
07/03/20

438568

Standard 
TENS                 

Treherbert RFC
55 Wyndham Street
Tynewydd
Treherbert
CF42 5BS

Mr Mansel Rowland 
Pryse

13 March 2020

To 

14 March 2020

13/03 - Male Choir and Disco       
14/03 Vocalist and Band

T
udalen 18



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438597

Late TENS                     

Ysgol Gynradd Gymraeg 
Garth Olwg
Campws Cymunedol Garth 
Olwg Community Campus
St Illtyds Road
Church Village
Pontypridd
CF38 1RQ

Mr Heulyn Rees 29 February 2020

To 

29 February 2020

Flood devestation - 29/02/20

438619

Standard 
TENS                 

Pontypridd Ex-Servicemens 
Club
Woodland Terrace
Maesycoed
Pontypridd
CF37 1DZ

Miss Sharon Davies 14 March 2020

To 

14 March 2020

live music band after the six 
nations - 14/03/20

438620

Standard 
TENS                 

Taffs Well Village Hall
Cardiff Road
Taffs Well
Cardiff
CF15 7PL

Mr Wesley Pritchard 22 March 2020

To 

28 March 2020

Mothers days meal - 22/03/20 - 
male live vocalist 28/03/20

T
udalen 19



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438648

Late TENS                     

The Carne Park Hotel
Park Street
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4PF

Mr Philip Wood 6 March 2020

To 

7 March 2020

Birthday party 6-7/03/20

438669

Late TENS                     

Ground Control Coffee
Unit 2
Ffordd Y Gwaith Glo
Llanharan
Pontyclun
CF72 9WW

Ms Nicola Burford 6 March 2020

To 

6 March 2020

Evening social event 06/03/20

438671

Standard 
TENS                 

The Tumble Inn
4-9 Broadway
Pontypridd
CF37 1BA

Ms Victoria-Rose 
Walker

13 April 2020

To 

13 April 2020

Easter bank Holiday weekend - 
13/04/20

T
udalen 20



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438673

Standard 
TENS                 

The Tumble Inn
4-9 Broadway
Pontypridd
CF37 1BA

Ms Victoria-Rose 
Walker

7 May 2020

To 

8 May 2020

Early May Bank Holiday (VE Day) - 
07/05/20 - 08/05/20

438708

Standard 
TENS                 

Maes Yr Haf Community 
Centre
Brithweunydd Road
Trealaw
Tonypandy
CF40 2UD

Mr Arthur Lewis 28 March 2020

To 

28 March 2020

by engagement of an artiste - 
28/03/20

438721

Standard 
TENS                 

Bradleys Coffee
12 Ely Valley Road
Talbot Green
Pontyclun
CF72 8AP

Mr Simon Bradley 3 May 2020

To 

3 May 2020

family/Friends get together - 
03/05/20

T
udalen 21



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438769

Standard 
TENS                 

Cae Fardre Rugby Field
St Illtyds Road
Church Village
Pontypridd

Mr Adam Iles 22 March 2020

To 

22 March 2020

438779

Standard 
TENS                 

Ynys View Community Hub
Ynys View Community 
Centre, Ynys Playing Field
Ynys Road
Aberdare
CF44 7RP

Mr Kenneth Allan 
Price

21 March 2020

To 

21 March 2020

Presentation event - 21/03/20

438789

Standard 
TENS                 

Gelli Park
Park View
Gelli
Pentre

Cllr Larraine Jones 12 April 2020

To 

12 April 2020

Concert, Band and Choir - 
12/04/20

T
udalen 22



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

438799

Standard 
TENS                 

Tonteg Community Centre
Main Road
Tonteg
Pontypridd
CF38 1ND

Mr John David 4 April 2020

To 

4 April 2020

farmers market - 04/04/20

438822

Standard 
TENS                 

Ynys View Community Hub
Ynys View Community 
Centre, Ynys Playing Field
Ynys Road
Aberdare
CF44 7RP

Mr Kenneth Allan 
Price

28 March 2020

To 

28 March 2020

Evening with Arts Council of Wales 
Event - 28/03/20

438877

Standard 
TENS                 

Pontyclun RFC
Llantrisant Road
Pontyclun
CF72 9DQ

Ms Lynette Tucker 17 May 2020

To 

wrestleing event 17 May 2020

T
udalen 23



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

17 May 2020

438956

Late TENS                     

Frank and Otis Brewing 
Company
Unit 7 Moy Road Business 
Centre
Moy Road Industrial Estate
Taffs Well
Cardiff
CF15 7QR

Mr Robert Parker 31 March 2020

To 

4 April 2020

online sale of alcohol - 31/03/20 - 
04/04/20

439005

Late TENS                     

Frank and Otis Brewing 
Company
Unit 7 Moy Road Business 
Centre
Moy Road Industrial Estate
Taffs Well
Cardiff
CF15 7QR

Mr Robert Parker 8 April 2020

To 

14 April 2020

on line sales of alcohol  - 08/04/20-
14/04/20

T
udalen 24



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439058

Late TENS                     

Frank and Otis Brewing 
Company
Unit 7 Moy Road Business 
Centre
Moy Road Industrial Estate
Taffs Well
Cardiff
CF15 7QR

Mr Robert Parker 20 April 2020

To  

26 April 2020

on sale of alcohol - 20/04/20 - 
26/04/20

439200

Standard 
TENS                 

Miltons Mix Ups
44a Cambrian Avenue
Hendreforgan
Gilfach Goch
CF39 8TG

15 June 2020

To 

21 June 2020

Fathers Day - hampers - 15/06/20-
21/06/20

439385

Late TENS                     

Cwm Rhondda Farm Shop
Unit 14 Parc Busnes Treorci
Abergorki Industrial Estate
Treorchy
CF42 6DL

Miss Grug Jones 13 July 2020

To 

18 July 2020

Casual eating and drinking 
outdoor. With light background 
recorded mus

T
udalen 25



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439395

Late TENS                     

Penygraig RFC
Tylacelyn Road
Penygraig
Tonypandy
CF40 1JR

Mr Stephen Riddick 18 July 2020

To 

19 July 2020

use of playing field

439402

Standard 
TENS                 

The Marquis
Bute Terrace
Aberdare
CF44 7EN

Mr Gavin David 
Huish

23 July 2020

To 

26 July 2020

beer garden to front of premises

439407

Late TENS                     

The Marquis
Bute Terrace
Aberdare
CF44 7EN

Mr Gavin David 
Huish

15 July 2020

To 

19 July 2020

use of beer garden

T
udalen 26



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439408

Late TENS                     

Temple Bar
324 Cardiff Road
Aberaman
Aberdare
CF44 6UU

Miss Laura Banyard 13 July 2020

To 

20 July 2020

beer garden 13 to 20 July 2020

439409

Standard 
TENS                 

Temple Bar
324 Cardiff Road
Aberaman
Aberdare
CF44 6UU

Miss Laura Banyard 22 July 2020

To 

29 July 2020

beer garden 22 to 29 July 2020

439416

Late TENS                     

Pandy Hotel
Llwynypia Road
Tonypandy
CF40 2QZ

Mr Stuart William 
Rees

15 July 2020

To 

22 July 2020

use of beer garden

T
udalen 27



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439418

Late TENS                     

Cwm Rhondda Farm Shop
Unit 14 Parc Busnes Treorci
Abergorki Industrial Estate
Treorchy
CF42 6DL

Miss Grug Jones 20 July 2020

To 

25 July 2020

use of outside area to front of 
premises

439431

Standard 
TENS                 

Penygraig RFC
Tylacelyn Road
Penygraig
Tonypandy
CF40 1JR

Mr Stephen Riddick 25 July 2020

To 

26 July 2020

reugby field use for 25 & 26 July 
2020

439465

Late TENS                     

Barini's Lounge Bar & Grill
Unit 2
Broadway Retail Centre
Treforest
Pontypridd
CF37 1BH

Mr Adrian Roach 24 July 2020

To 

26 July 2020

serving alcohol outside premises - 
24/07/20 - 26/07/20

T
udalen 28



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439466

Late TENS                     

Barini's Lounge Bar & Grill
Unit 2
Broadway Retail Centre
Treforest
Pontypridd
CF37 1BH

Mr Adrian Roach 28 July 2020

To 

3 August 2020

serving alcohol and food outside 
due to covid 19 - 28/07/20 - 
03/08/20

439470

Late TENS                     

Abercynon RFC
Park Road
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4NA

Mr Jeremie Manning 31 July 2020

To 

3 August 2020

Outside drinking due to Covid 19 - 
31/07/20-03/08/20

439474

Late TENS                     

National Tap
Unit 6 National Court
Cardiff Street
Aberdare
CF44 7DP

Mrs Tracey Kerslake-
Davies

25 July 2020

To 

26 July 2020

Extend outdoor searing area for 
Covid 19 - 25/07/20 - 26/07/20

T
udalen 29



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439492

Standard 
TENS                 

26 Cenarth Drive
Cwmbach
Aberdare
CF44 0NH

Mrs Emily Hooper 29 August 2020

To 

29 August 2020

Live music/band for 40th Birthday 
Party - 29/08/20

439522

Late TENS                     

Hollybush Inn
Main Road
Church Village
Pontypridd
CF38 1PS

Mr Ryan Morgan 1 August 2020

To 

2 August 2020

Extending beer garden hours 9pm-
10pm - 01/08/20-02/08/20

439550

Standard 
TENS                 

Penygraig RFC
Tylacelyn Road
Penygraig
Tonypandy
CF40 1JR

Mr Stephen Riddick 22 July 2020

To 

23 July 2020

playing field 22 & 23 August 2020

T
udalen 30



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439565

Late TENS                     

Abercynon RFC
Park Road
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4NA

Mr Jeremie Manning 8 August 2020

To 

10 August 2020

outdoor patio area to be used in 
restrictions  - 08/08/20 - 10/08/20

439580

Standard 
TENS                 

The Glamorgan Beer 
Company Limited
Unit B
Llantrisant Business Park
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8LF

Mr Richard Anstee 3 December 2020

To 

5 December 2020

Extension of the Brewery shop - off 
sales only

439581

Standard 
TENS                 

The Glamorgan Beer 
Company Limited
Unit B
Llantrisant Business Park
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8LF

Mr Richard Anstee 7 December 2020

To 

12 December 2020

Glamorgan Brewing - off sales

T
udalen 31



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439582

Standard 
TENS                 

The Glamorgan Beer 
Company Limited
Unit B
Llantrisant Business Park
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8LF

Mr Richard Anstee 14 December 2020

To 

19 December 2020

Extension to Glamorgan Brewing 
off sales

439583

Standard 
TENS                 

The Glamorgan Beer 
Company Limited
Unit B
Llantrisant Business Park
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8LF

Mr Richard Anstee 21 December 2020

To 

24 December 2020

Extension Glamorgan Bfewing off 
sales

439584

Standard 
TENS                 

The Glamorgan Beer 
Company Limited
Unit B
Llantrisant Business Park
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8LF

Mr Richard Anstee 30 December 2020

To 

31 December 2020

Extension Glamorgan Brewery off 
sales 30-31/12/20

T
udalen 32



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439592

Late TENS                     

Abercynon RFC
Park Road
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4NA

Mr Richard Barnes 15 August 2020

To 

16 August 2020

late TEN can only have 15 & 16 
August NOT 14 as per notice, too 
late

439642

Late TENS                     

Abercynon RFC
Park Road
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4NA

Mr Richard Barnes 21 August 2020

To 

23 August 2020

Clubhouse and Terrace for serving 
alcohol 21-23/08/20

439676

Standard 
TENS                 

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Miss Alex Hallett 5 September 2020

To 

6 September 2020

Sale of alcohon - 5 - 6 September 
2020

T
udalen 33



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439677

Standard 
TENS                 

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Miss Alex Hallett 12 September 2020

To 

13 September 2020

Sale of alcohol - 12-13/09/20

439693

Late TENS                     

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Miss Alex Hallett 30 August 2020

To 

31 August 2020

Sale of alcohol - 30-31/08/20

439694

Standard 
TENS                 

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Miss Alex Hallett 19 September 2020

To 

20 September 2020

Sale of alcohol 19-20/09/20

T
udalen 34



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439696

Standard 
TENS                 

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Miss Alex Hallett 26 September 2020

To 

27 September 2020

Sale of alcohol - 26-27/09/20

439772

Late TENS                     

Miskin Manor Cricket Club
Pendoylan Road
Miskin
Pontyclun
CF72 8ND

Mr David Evans 16 September 2020

To 

16 September 2020

Film screening between 8 - 9:30 
followed by 30 min questions

439943

Late TENS                     

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Mr Jamie Rowland 26 September 2020

To 

27 September 2020

Tables for outside to sell alcohol - 
26-27 September 2020

T
udalen 35



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 10th February 2020 to 27th September 2020

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

439980

Late TENS                     

Abercynon RFC
Park Road
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4NA

Mr Richard Barnes 25 September 2020

To 

27 September 2020

Normal operation - times

440025

Late TENS                     

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Mr Jamie Rowland 3 October 2020

To 

4 October 2020

Outside serving - 03-04/10/20

T
udalen 36



Document is Restricted

Tudalen 37

Agendwm 6
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 39

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 45

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag


	Agenda
	3 Cofnodion
	4 Adolygiad O Ddeddf Trwyddedu 2003 Ac O Ddeddf Gamblo 2005
	Atodiad 1a

	6 Trwyddedau A Chofrestriadau A Gyhoeddwyd O Dan Ddarpariaeth Pwerau Dirprwyedig Ar Gyfer Y Cyfnod: 10.02.20 - 27.09.20
	Atodiad 1
	Atodiad 2


